



中国共产党 登封市第五次代表大会闭幕

7月9日,中国共产党登封市第五次代表大会第三次全体会议召开,代表以无记名投票的方式,选举产生了中国共产党登封市第五届委员会委员45名、候补委员8名,中国共产党登封市第五届纪律检查委员会委员21名。

大会以举手表决的方式,通过

关于中国共产党登封市第四届委员会工作报告的决议,通过关于中国共产党登封市纪律检查委员会工作报告的决议。

在当日召开的中共登封市委五届一次全会上,郑福林当选中共登封市第五届委员会书记,王鸿勋、杨金军当选为副书记,李同堂、杜文功、

杨成超、王升建、马宏伟、康红阳、陈耀宗、王超当选为中共登封市第五届委员会常务委员。并通过中共登封市纪委五届一次全会选举产生的书记、副书记、常委。

上午11点,在热烈的掌声中,新当选的中共登封市委书记郑福林带领新当选的中共登封市委常委与

代表见面,并逐一介绍各位常委。郑福林代表中共登封市第五届委员会讲话。

在雄壮的《国际歌》声中,中国共产党登封市第五次代表大会圆满完成各项议程,胜利闭幕。

记者 袁建龙
登封播报 高鹏敏 胡建邦 付文龙

深入调研 精准扶贫

登封首例家庭经济困难学生“暑期爱心补习班”开课

7月12日,来自登封市石道乡西窑村的46名学生,在西窑村村委院内参加了一场特殊的“暑期爱心补习班”开班仪式。

西窑村是省级贫困村,经济发展单纯靠农业种植,较为闭塞落后。登封市委宣传部驻村扶贫工作队,在深入调研的基础上,确立了以

“精神扶贫”为切入点推进精准扶贫的工作思路。此次“暑期爱心补习班”活动就是西窑村扶贫驻村工作队精准扶贫的又一有益尝试。

据了解,参加当天开班仪式的孩子绝大多数来自西窑村被确认的精准扶贫帮扶户,补习老师则是通过志愿郑州网上招募来的郑州工程

技术学院的4名大学生志愿者。

登封市委宣传部驻村扶贫工作队相关负责人表示,这次招募大学生志愿者在帮扶点开办“暑期爱心补习班”,有利于在公共文明素养提升工程中传播志愿精神和倡导纯正的公益理念,提升大学生的公民意识、社会责任感和公益行动力。同时,通

过家庭经济困难子女免费在家门口参加高质量的暑期课程补习,优秀大学生志愿者的现身说法,将有针对性地精准引导农村孩子奋发学习、改变命运、造福家庭,努力实现办好一个爱心教育班,引导好一名学生,提振一户贫困户生活信心的目的。

记者 袁建龙 登封播报 高鹏敏

加快文化旅游产业发展 打造全域旅游

代表团为登封旅游建言献策

徐庄镇代表团

把旅游真正融入各行各业

7月7日上午,登封市领导康红阳参加徐庄镇代表团的审议,和徐庄镇代表团围绕全域旅游、红色旅游、经济转型等方面展开讨论,就自身条件和发展前景发表意见和建议。

结合徐庄镇特点,康红阳希望,突出自身优势,把旅游真正融入各行各业。徐庄镇的企业家都是务实的,我们要做好服务,在5年里,希望徐庄镇有翻天覆地的变化。

送表矿区代表团

发展乡村旅游业

登封市领导赵华敏、刘白雪参加送表矿区代表团的审议。送表矿区代表团围绕全域旅游、教育发展、经济转型等方面展开讨论,就自身条件和发展前景发表意见和建议。

赵华敏希望该矿区结合自身特点,突出自身优势,打造优质环境,培育有优势的农业产业项目做支撑,发展乡村旅游业;要加大创新力度,多培养各行业的的技术人才,助推经济转型。

大金店镇代表团

恢复大金店镇“小上海”美誉

登封市领导孟永瑞参加大金店镇代表团的审议。各位代表围绕医疗卫生、产业升级、体育项目等提出建议。代表们希望,依托大金店老街、古城的独特优势,在大力发展体育、休闲、度假、旅游项目的同时,逐步恢复大金店镇旧时拥有的“小上海”美誉。同时,

加速自行车赛道的建设,以汽车拉力赛为支撑,努力打造体育小镇,以体育赛事推动旅游经济发展。

孟永瑞对大金店镇发展的潜力给予肯定,希望该镇依托赛事经济,加快文化旅游产业发展,打造全域旅游、乡村旅游。

卢店镇代表团

打造全域旅游

登封市领导李同堂、董喜年参加卢店镇代表团的审议,代表们围绕未来五年登封的发展目标、工作

方向、世界历史文化旅游名城建设提出建议和意见,并就卢店镇下一阶段的发展进行讨论。

告成镇代表团

打造人文美丽告成

告成镇代表团组织代表,重点围绕加强党的建设、推进文化旅游产业发展以及改善民生等内容认真展开讨论。郑福林等市领导与12名代表一起,畅谈对市委工作报告的真切感受,积极为告成经济社会发展建言献策。

会议最后确定将讨论的4个

议题整理归纳后,以提案形式上报大会秘书处。4个提案分别是:加大基层党组织书记培训力度、加快天中博物院建设步伐、加强农村义务教育师资力量建设、依托友好城市平台推进世界历史文化旅游名城建设。告成镇代表团还收回代表意见和建议书16份,会议持续近3个小时。

石道乡代表团

“12345”建设宜居宜业石道

石道乡代表团就依靠石道乡优美的生态环境,打造宜居宜业乡镇。为此,他们提出“12345”工程,既打造龙潭沟景区,北部以挡阳山为中心,打造自由采摘,中部地区发展现代农业。建设城乡道路,打造颍河生态廊道,提升镇区形象。同时,打造乡镇特色产业园,农业特色,连片种植,提高土地附加值。

教育为根,该乡加强教育建设,筹资基金,加大对优秀教师、一线教师的奖励,并对贫困学生和生活出现困难的教师进行救助。同时,加强教师的培训,提升教师的职业素养。

石道乡依据“12345”发展格局,将加大基础设施投入,发展全域旅游,推进城乡建设,让山区人过上城市生活。

